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Práce studentky Moniky Plassové se zabývá více než aktuálním tématem.  

Sama autorka reaguje na to, že téma Samoživitelek je dlouhodobě, opakovaně diskutováno a přes 

to se stále nepovedl nastavit jakýsi konstruktivní plán, který by těmto maminkám pomohl. 

Ústředním tématem práce jsou ekonomické ukazatele, které se odráží v životě samoživitelky 

podstatnou mírou. Studentka se v rámci práce, a především pak v praktické části dotkla osobních 

otázek matek, díky tomu, že spolupracovala s jednou velmi úspěšnou organizací, která matky 

samoživitelky sdružuje.  

Studentka na padesáti stranách výstižně představuje současný život samoživitelek, dotýká se 

tématu nepříznivé životní situace, zveřejňuje i témata jako je uplatnění samoživitelek na trhu práce. 

Podrobně se pak věnuje podpoře samoživitelek, a to jak ze státní, tak nestátní úrovně.  

Je pouze malé procento matek, které pokud jsou sami, jsou kvalitně zabezpečeny a žijí poklidný 

život. Proto se autorka také věnuje důvodům, proč k rozpadům rodin dochází a jaké jsou následky 

pro aktéry tohoto “fenoménu”. 

Cílem práce bylo představit život matek samoživitelek a zjistit, jaké ekonomické ukazatele ovlivňují 

jejich úroveň života. Cíl byl dobře zvolen a naplněn v rámci kvalitativního výzkumu. Autorka využila 

polostrukturovaný rozhovor s konkrétními respondentkami. 

Všechny kapitoly jsou dobře pojmenovány, mají logickou návaznost.  Studentka využila dostatečné 

množství adekvátních zdrojů (48 včetně internetových). V práci není využita zahraniční literatura.  

V rámci diskuse autorka efektivně využívá své výsledky pro komparaci s literaturou a blíže se 

vyjadřuje k určitým bodům práce, např.: podrobnější důvody, proč dochází k rozpadům rodin. 

Práce odpovídá danému profilu studovaného oboru studentky, vzhledem k průniku do cílové 

skupiny respondentek v rámci výzkumu přináší jasné výsledky a návrhy na zlepšení situace života 

samoživitelek. 

Studentka se při vytváření bakalářské práce velmi posunula především v oblasti práce s textem, 

pracovala samostatně a s nadšením.  

Práci doporučuji k obhajobě s navrhovanou známkou výborně.  

Otázka: Znáte některé mezinárodní organizace, které se problematikou samoživitelek zabývají?  

Děkuji Veronika Zvánovcová  
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